

本周六,双12拼客狂欢等你来



美迪装饰和金空间装饰提供的装修大礼包,将为拼客们节省3万到5万元。

12月12日,“拼客越多,优惠越大”的“双12”家居拼客狂欢节将在长沙万达文华酒店举行,拼客们将以低过“双11”的价格,一站式将家装、家纺、家电、家具等一切居家所需的服务和产品“拼”齐,还可尽享美迪装饰和金空间装饰提供的装修大礼包。

据了解,“双12”拼客节启动2周,就有近千位业主加入拼客一族。“房子年底交房,看到参加这个活动确实很划算,就约上朋友一起加入了。”新家安在岳麓区的王小姐告诉记者。像王小姐一样有新房装修需求的拼客占了很大一部分,在“双12”拼客节中,除了可以拼到装修,还可以一站式拼到家纺、家具、家电以及其他居家产品。

“这个活动一推出就受到了追捧,有些都是邻居、朋友、同事组团参与的,我们的微信拼客群人数也在不断上涨,有很多爆款

尖货一推出就一抢而空,不得不从其他省市补货过来。”本次活动相关负责人介绍。

在拼客人数一路走高的同时,加入的品牌和商家也在不断增加。据介绍,目前“双12”拼客节加盟的品牌已达20余家,涉及家装、家纺、家电、家具、环保以及智能设备等六大产业,它们为拼客们精挑细选了100余款尖货,拼客们均可以低过“双11”的价格一站式将居家所需拼齐。值得一提的是,20余家品牌除了提供从装修到居住的一站式好产品外,还将为拼客们提前发“年终奖”,入围的家装企业,美迪装饰和金空间装饰将为有装修需求的拼客派发5000元到10000元的装修升级礼包,以及高含金量的拼客券,将为装修的拼客省下30000元至50000元。另外,豪华大礼以及终极免单也将在活动现场惊喜放送。 ■吴思宁

资讯

居美家吹响家居破局冲锋号

受上游楼市及经济大环境的影响,近年来家居市场持续低迷,如何破局突围已成为每位家居人萦绕在心头的问题。12月15日,由居美家家居广场主办的2016《家居建材行业·突破口》模式发布会将在华雅国际大酒店隆重举行。会议将以“家居建材行业突破口”为主题,解析家居消费新常态与商业模式变革,挖掘在大腕云集的长沙市场打造区域竞争优势的秘诀,揭开新卖场“未开业先赚钱”的神秘面纱,为处于困惑迷茫中的企业开启思路。

据数据显示,全国规模以上建材家居卖场10月销售额约为1036.6亿元,较上月下降4.92%,与同期相比下降15.68%。“银十”成色尚且如此,作为长沙家居卖场新进者,居美家试营业数月来却捷报频频,其在6月13日举办的工厂直销会,更是在卖场尚未开业的情况下,突破2000万成交额。

“市场瞬息万变,创新已不足以存活,颠覆理念才能保

证生存。”居美家执行董事叶长生表示,本次会议将分享居美家首创的“0”租金新商业模式、移动卖场+工厂模式、O2O新商业模式,让商家在完善服务、精准营销、精确定位、融合电商、拓展市场等多方面取得创新和突破,让与会企业对行业趋势的把握愈发明晰。

据悉,会议当天主办方还将首次对外发布拥有独家版权的企业内部刊物——《长沙楼市图商专业版》。

■吴思宁 张云龙

“硅谷+”快乐办公平台长沙发布

12月6日,德思勤“硅谷+”快乐办公平台发布会暨写字楼全球招商发布会在长沙召开。继ICSC亚洲最佳购物中心、24小时书店后,德思勤再次推出“硅谷+”快乐办公平台,打造完整的城市产业版图。

德思勤“硅谷+”快乐办公是将单一企业的环境创新,变成一座城市的区域级的平台创新,从企业行为变成都市产业

综合区建设。其旨在城市交通便捷商务商业成熟的核心区域,打造集商务、商业、金融、文化、设计、电商等为核心的产业集群,从而实现城市层面的整体进步。在一个项目内,甲级写字楼集纳大型企业、小写字楼成中小微企业乐土、创业大街接纳服务一流创客、24小时书店为整个区域内的人提供城市文化生活……“在这里商业商

务、文化娱乐产业的高度集约,以及工作、生活、娱乐的完美交融,德思勤‘快乐办公’的平台化模式,让其与‘以完备综合配套’而著称的硅谷办公模式越发接近。”业内人士表示。

同时,除雨花区千万级产业政策,德思勤更推出最高达21月免租的钜惠,引起到场嘉宾的强烈关注。

■桂思雨 严轶堃

金空间装饰
空间魔术师 SPACE MAGICIAN

不標榜 干實事
一次家装的品质革命

拼出逆天底价
拼出终极免单

12.12 家居拼客狂欢节

6大产业·20个品牌·100余款尖货·底价拼购
拼家装、拼家具、拼家电、拼家纺 亲友拼、同事拼、邻里拼、全城拼

拼客人数越多 优惠力度越大 每户最高可省3-5万

活动时间: 2015/12/12 活动地点: 万达文华酒店3楼大宴会厅



100款尖货好货 扫码马上拼起来
咨询热线 8268-1988

著名主持人: 钟山

